

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський
Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 216-536-3418

Kitchen (216)-524-6871

E-mail - mykhaylodrozdovsky@gmail.com

6 серпня, 2023 року
9 неділя по Зісланню
Св. Духа.

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



13 серпня, 2023 року
10 неділя по Зісланню
Св. Духа

Ап. – 1Кор.3.9-17

Єванг. Матейя 14.22-34

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
9 Неділя по Зісланні Св. Духа.	6 серпня	7:40 ран. 8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян Молитва “Матерів в молитві” Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох
Понеділок	7 серпня	6:30 веч.	Ісусова молитва.	Матері в молитві
Вівторок	8 серпня		--	
Середа	9 серпня	10:00 ран.	+Марія, +Стефанія, +Ілько...	родина
Четвер	10 серпня		--	
П'ятниця	11 серпня		--	
Субота	12 серпня	10:00 ран.	+Микола (40 днів)	Надія Нагірнич
10 Неділя по Зісланні Св. Духа	13 серпня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 ран.	Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання	о-парох

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Лїду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловічолобно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христолюбивому ж війнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоїї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

5 серпня -- Юцишин Василь
7 серпня - Садова Віра
8 серпня -- Сич Олеся
9 серпня -- Твардовський Петро
9 серпня ---Федьків Стефанія
9 серпня -- Щавурський Роман
9 серпня --- Ліщинецький Орест
10 серпня— Горохівська Оля
11 серпня -- Баріляк Роман
13 серпня — Фірманчук Юстина

Вітаємо з Днем Народження!

Бажаємо Вам багато щасливих і Богом благословених років життя





Молитва на проведення парафіяльного фестивалю.

Творче і Господи. До Тебе заносимо нашу щирю прохальну молитву . Благослови парафіяльний фестиваль парафії Покрова Пресвятої Богородиці , проведення якого сьогодні ми здійснюємо . Благослови всіх організаторів ,учасників ,жертводавців , працівників , акторів , численних прихожан і гостей. Підносимо наші душі і невмовкаючими устами і єдиним серцем благаємо Тебе опіки і заступництва всіх небесних безтілесних сил, а також Покрову Пречистої Діви Марії під час здійснення цього українського парафіяльного заходу. Нехай в цей час ми ще більше відчуємо єднання всього українського народу та підтримку для нього , відновлення миру, збереження духовних і культурних наших надбань та традицій. Просимо Тебе Царю небесний, Духу правди, любові і справедливості, до Тебе підіймається наша молитва : Зігрій і просвіти наші уми і серця , покажуй нам правильну дорогу в нашій праці і служінні для добра свого народу , благослови наш труд і подай нам братню єдність у всіх наших зусиллях для щастя нашої Вітчизни і народу та для нового розквіту нашої церкви в Україні . Амінь .



Запрошуємо дітей на табір «Веселі канікули з Богом» .

Літо - особливий час для відпочинку! ☀️ Запрошуємо дітей віком 5-12 років до участі в християнському таборі «Веселі канікули з Богом», який відбудеться 18-19 серпня в парафії Покрова Пресвятої Богородиці 🏛️ Спільна молитва 🙏, ігри 🎮, банси, уроки катехизації 📖, рукоділля 🧶 та багато інших активності чекають на Ваших дітей! Прохання зареєструватись на табір до 10 серпня. Кількість місць – обмежена. За детальнішою інформацією звертайтеся: 440-212-9183 Олена 440-212-9182 Люда



Готуємось до 50 -літнього ювілею заснування нашої парафії. Найголовніша ціль святкування - пізнання істини Господньої Любові і впровадження Її у наше життя . З цієї нагоди 22, 23, 24 вересня в нашій церкві буде проведено трьохденні реколекційні навчання. Тема реколекцій - «Парафія - як християнська родина». Реколектант - отець Джейсон Шарон з парафії Пресвятої Трійці міста Карнегі. Детальніша інформація буде подана в наступних бюлетенях.

Сьогодні в 11 год.30 хв. ранку в нашій церкві - розважання над сторінками Святого Письма в парафіяльній бібліотеці. Запрошуємо всіх для пізнання Богом натхненої Книги .



Проводиться набір талановитих осіб в церковний хор. Бажаючі повинні звернутись до керівника хору.



УВАГА! В нашій парафії продовжуємо активізацію діяльності сестрицтва. Звертаємось з проханням всіх бажаючих жінок і дівчат вписати свої прізвища в загальний список відновленого сестрицтва (списки в Ірини Гап'юк). Після того як буде сформована відповідна кількість кандидатів буде повідомлено дату зборів оновленого сестрицтва для ознайомлення з статутом і вибору відповідальних осіб.

ОПОВІДЬ 3

Мають намір вступити в стан подружній наречений Дмитро Кутиський, стану вільного - народився 27 лютого 1988 року в Івано-Франківську, син Олександра Кутиського та Галини Кутиської (Байдюк) з нареченою Наталією Дихтяр стану вільного - народилася 10 січня 1999 року в Івано-Франківську, дочка Петра Дихтяр та Ольги Дихтяр (Ошуст). ОН Якщо є перешкоди відносно прийняття цього шлюбу просимо повідомити. Шлюб - 11 серпня 2023 року Божого в церкві Покрова Пр. Богородиці м Парма.

Тропар (г. 8): З висоти зійшов Ти, Милосердний,* погребення прийняв Ти тридневне,* щоб нас визволити від страстей.* Життя і воскресіння наше,* Господи, слава Тобі.

Слава І нині: **Кондак (г. 8):** Воскресши із гробу,* умерлих воздвигнув Ти* і Адама воскресив Ти,* і Єва ликує в твоїм воскресінні,* і світу кінці торжествують* востання Твоє,* Многомилостивий.

Ряд. АПОСТОЛ - 1 Кор. 3, 9-17

Алилуя (г. 8): Прийдіте, возрадуємося Господеві, воскликнім Богу, Спасителеві нашому .

Стих: Ідім перед лицем його з ісповіданням і псалмами воскликнім йому

Ряд.: Євангеліє - Матея 14, 22-34

Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх .

Алилуя, тричі.

СВЯТІ МУЧЕНИКИ БОРИС І ГЛІБ

6 серпня віряни вшановують пам'ять святих благовірних князів Бориса і Гліба, перших за часом канонізації українських святих.

Борис і Гліб, в хрещенні Роман і Давид, святі князі-страстотерпці, молодші сини святого рівноапостольного київського князя Володимира Святославовича.

Святі брати народились незадовго до Хрещення Русі, тому їх виховували в християнському благочесті. Старший з братів – Борис мав гарну освіту. Він любив читати Святе Письмо, твори святих отців і особливо життя святих. Під їх впливом святий Борис запалав гарячим бажанням наслідувати подвиги угодників Божих і часто молився, щоб Господь удостоїв його такої честі.

Святий Гліб з раннього дитинства поділяв прагнення брата присвятити життя виключно служінню Богові. Обидва брати відрізнялися милосердям і серцевою добротою, наслідуючи приклад святого рівноапостольного великого князя Володимира, милостивого і чуйного до бідних, хворих, знедолених.

Святий Борис отримав у спадок від батька Ростов. Молодий князь мудро керував своїм князівством, насаджував православну віру та піклувався про всі верстви населення. Великий князь Володимир знав про мужність і мудрість святого Бориса, тому направив його керувати військом. Святий Борис відправився у тривалий похід проти печенігів, а коли повертався, то почув звістку про смерть батька. В той же час Святополк проголосив себе великим князем Київським і, боячись суперництва, підіслав вбивць до святого Бориса.

Святий Борис знав, що його чекає напад, але не став тікати і з готовністю чекав на свою смерть. Вбивці прийшли за ним, коли князь молився в своєму наметі на березі річки Альти. Після служби вони увірвалися до намету і пронизали святого Бориса списами.

Слуги Святополка повезли ще живого Бориса в Київ, по дорозі назустріч їхали два варяги, послані Святополком, щоб прискорити справу. Варяги помітили, що князь ще живий, хоча й ледве дихав. Тоді один з них мечем пронизав його серце. Тіло святого страстотерпця князя Бориса таємно привезли до Вишгороду і поклали в храмі в ім'я святого Василя Великого.

Після цього Святополк настільки ж віроломно вбив святого князя Гліба. Підступно викликавши брата з його спадку – Мурома, Святополк послав йому назустріч дружинників, щоб убити святого Гліба по дорозі. Князь Гліб уже знав про спочинок батька і лиходійське вбивство князя Бориса. Глибоко засмучений, він віддав перевагу смерті, ніж війну з братом. Зустріч святого Гліба з вбивцями сталася в гирлі річки Смядини, неподалік від Смоленська.

Великий князь Київський Ярослав Мудрий подбав про те, щоб розшукати останки святого Гліба, котрі були впродовж 4 років непоховані, та звершив їх поховання у Вишгороді, у храмі в ім'я святого Василя Великого, поряд з мощами святого князя Бориса. Безліч храмів і монастирів по всій Русі було присвячено святим князям Борису і Глібу, фрески та ікони святих братів-страстотерпців також відомі в численних храмах України.

Святі мученики Борис і Гліб віддали життя заради дотримання послуху, на якому ґрунтується духовне життя людини і взагалі всяке життя в суспільстві.

«Чи бачите, браття, як висока покірність старшому братові? Якщо б вони опиралися, то навряд чи б спромоглися такого дару від Бога. Багато нині юних князів, хто не кориться старшим і за опір їм бувають забиті. Але вони не уподібнюються благодаті, якої удостоїлися ці святі».

Нестор Літописець

BENEFIT LUNCHEON

FOR THE UKRAINIAN CATHOLIC EPARCHY OF ST. JOSAPHAT

SEPTEMBER 24, 2023 PARMA, OH

БЛАГОДІЙНИЙ ОБІД

ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ ЄПАРХІЇ СВ. ЙОСАФАТА

24 ВЕРЕСНЯ 2023 ПАРМА, ОГАЙО



40 Years

1983-2023

Просимо брати участь разом з Владикою Богданом у Благодійному Обіді на користь нашої Єпархії св. Йосафата.

Прибуток піде на користь:
Виховання семінаристів та священників
Допомогу меншим та новим парафіям
Розширення релігійних служінь
Розбудову фонду на майбутнє